
 

 

A practicar lo aprendido. 

1)     

     a)    Represéntalos en la recta numérica. 

     b)    Ordénalos en forma decreciente 

     c)   Indica entre ellos pares de opuestos 

     d)   Escribí el módulo de la suma entre el mayor y el menor de ellos. 

2)    

     a)   5 (-2-1)-(-12+3):9 -5-(-23)= 

     b)   3 + (2 - 6)3 - (22-13)+ (-2)5:(-2)3= 

     c)   (-24): (-3). (-1) + (-6+4-10).3- (-1-2-4)2= 

3)  

 

4)   

    a) -2 _____ 2              b) -(-8) ___ 8           c) -10 ____-11          d) -(-5) ____ (-2)3                 

 
5)   

    a) El módulo de cualquier número negativo es mayor que cero 

 

    b) El opuesto de un número negativo es siempre mayor que cero 

 

    c) Entre dos números negativos, es menor el de mayor módulo. 

 

 

 

 

 

6)  

 

a b c (a-b)+c b2- 4.c -a+2.c 

5 -3 2       

-1 10 3   
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11)

1) 

 

12)

 
 
 
 
 

 

13) 

a) (
 

 
 

 

 
)2 = (

 

 
)2 + (
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b) √     = √  . √   

 
c)  [(w/4)2]3 = (w/4)5 
 
 
14) 

a) [ √   ̂ : (1- 
 

 
 )]-2 + (√    + 

 

 
 : 2) =  

b) 
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 = 

c) 
√*  (

 

 
  )+ 

    
 

 
    

 +  
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√    ̂      
 = 

 
15)   
 

a) ¿Qué número debe sumarse al numerador y al denominador de la fracción 
13

8
 y 

simultáneamente restarse del numerador y del denominador de 
51

40
 para que las fracciones 

resultantes sean equivalentes? 

b) Un número multiplicado por 5 sumado con el mismo número multiplicado por 6 da 55. ¿Cuál 

es el número? 

 



El numerador de una fracción excede en dos unidades al denominador. Si al numerador se le 

suma 3, la fracción queda equivalente a 
3

4
. Hallar la fracción. 

 

16)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A(x) = x2 -
 

 
 x -

 

 
  

B(x) = 
 

 
 x3 - 

 

 
 x2 + 

 

 
 

C(x) = -
 

 
 x2 + x - 

 

 
 

 

a) A(x). C(x)=     b) - 
 

 
x. B(x) =     c) B(x) – C(x)=       d)  A(x) + B(x). C(x)= 

 

17)   

 

a) (2xm3 - 
 

 
x3)2 =              b) ( 

 

 
z2x2 + 

 

 
c3)3 = 
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